

Creciente Gasto Público Frena la Reactivación

Han crecido en tal forma los gastos del Gobierno, que le restan espacio de maniobra y movimiento al conjunto de la economía, impidiendo que la libre iniciativa obtenga los recursos necesarios para fortalecer la producción.

Así lo informó el Lic. Héctor Vidal, funcionario del Departamento de Estadísticas Económicas y Sociales de FUSADES, a miembros de la Comisión legislativa de Hacienda y Especial del Presupuesto, que estu-

dió el Presupuesto de la Nación para 1987.

En el análisis que presentó a la Asamblea Legislativa, FUSADES enfatiza las consecuencias del incremento al impuesto de la renta y el patrimonio, pero sin ignorar las implicaciones que puede tener el otro conjunto de impuestos que se han propuesto, además de analizar las consecuencias de todo paquete impositivo propuesto por el Gobierno y siguiendo un estudio iniciado antes del terremoto.

“Reconocemos que el Gobierno —dijo Vidal— tiene que dedicar importantes recursos para reconstruir, rehabilitar su obra física, los servicios sociales básicos; pero también reconocemos que la mayor parte de los daños han sido experimentados en la estruc-

tura de algunas empresas privadas”.

Afortunadamente, añadió, el terremoto no causó daños en empresas grandes. Si eso hubiera sido así, el país estaría acercándose a una bancarrota total. Los

—Favor pase a la página 7.

No hay “Pulmones” entre la Capital y Municipios

Entre la capital y los municipios de San Salvador no hay áreas verdes que sirvan de “pulmones” a la ciudad, de generadores de oxígeno, para los habitantes, declara el conservacionista don Alberto Hellebuyck.



El declarante, que ha luchado durante muchos años por la protección de los recursos naturales renovables de nuestro país, considera que es necesario trabajar desde ahora en la creación de nuevas áreas verdes y la conservación de las ya existentes.

Esto —sostuvo— beneficiará principalmente a las futuras generaciones.

El Sr. Hellebuyck dice que la desmedida tala de árboles está destruyendo el medio ambiente.

—Favor pase a la página 16.

Visión Esotérica de la Navidad Dan Gnósticos

Cuando Jesucristo nació, atrajo a los 3 Reyes Magos, lo cual no fue cosa casual sino causal; uno de los magos era negro, otro blanco y el tercero, de raza amarilla, que representan las tres razas que antecedieron a la humanidad.

Así lo dice el Sr. Héctor Noel Terranova Calcedo, de nacionalidad colombiana, represen-

tante de las Instituciones Gnósticas del Mundo.

Esas razas son, continúa, la protoplasmática, negra; la hiperbórea, blanca, y la lemuria, amarilla, tres colores de alquimia sexual.

Uno le llevó mirra, viva representación de que el hombre tiene que

—Favor pase a la página 15.



MEJORES BACHILLERES. Dentro de los mil 200 nuevos bachilleres en las diferentes especialidades, del Instituto Nacional “Gral. Francisco Menéndez”, sobresalieron Alma Yanira Quezada, Víctor Flores Ramos, Ermelice Cardona y Jaime Portillo. Se les entregó diploma y regalos de reconocimiento.

Poder Total a Samayoa Corromperá Elecciones

Las reformas introducidas a la Ley Electoral, que le dan amplias facultades al presidente del Consejo Central de Elecciones para el manejo administrativo de esa institución, llevan también a esa institución a una corrupción mayor.

Así lo expresó el Dr.

Rafael Morán Castañeda, diputado del PCN, al señalar el peligro que implica para el proceso democrático la concentración del poder en una sola persona que está al frente del Consejo Central de Elecciones, organismo del que depende

—Favor pase a la página 30.

Impuesto Guerra Generará Contracción Económica

Un día antes del fatídico 10 de octubre, el contador público certificado, señor Juan Pérez Flores, vaticinó, como técnico financiero, el grave problema en que se verían los salvadoreños al ser obligados por el Gobierno democristiano a pagar el 4% sobre el capital líquido, en concepto del llamado “impuesto de guerra”.

Después del mismo, la situación se agrava a niveles insospechados, amenazando con la bancarrota a la mayoría de empresas del país.

Dicho capital se ha formado, en muchas pequeñas empresas, mediante la acumulación por años, de bienes, cuentas por cobrar, inventarios, inmuebles,

—Favor pase a la página 17.



“MERCADO DE PULGAS”. El Club Leo San Salvador Montebello invita al gran “mercado de pulgas” que realizarán este domingo 7, para recaudar fondos para juguetes. Informan Leda Pacas y José Villatoro.

Cambiarán el Techo a Mercado San Miguelito

El techo de concreto del mercado San Miguelito será demolido y a cambio de él será colocado uno metálico, se informó ayer.

El referido centro comercial es uno de los que sufrió mayores daños con el terremoto del diez de octubre y las vendedoras han sido ubicadas en las calles adyacentes dando lugar con ello a las protestas de los vecinos y de las mismas comerciantes.

La Alcaldía de San Salvador ha informado que como los trabajos llevarán de seis a siete meses, las comerciantes continuarán en las calles, tal como se encuentran ahora, lo que viene a prolongar el fastidio no sólo de los usuarios sino que de las mismas comerciantes.

Otros centros comer-

—Favor pase a la página 15.



JURADO DE CREATIVIDAD 86. Los señores Jaime Alcérreca y Frank Urrutia han sido invitados por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo, ASPM, para actuar como jurados en el concurso “Creatividad 86”. El evento se efectuará el 11 en el hotel Presidente. Izquierda a derecha: Lic. Emma Araúz, Sr. Alcérreca, Sr. Urrutia, Lic. Galo Martínez y Sr. David Gutiérrez. Faltan los jurados, señores Robert Sosa, Oswaldo Morán y María Jannace.

Resumen Nacional

EL CANCELLER RICARDO ACEVEDO Peralta viajó ayer a Holanda, acompañado de otros dos juristas, para depositar ante la Corte Internacional de Justicia de La Haya, el documento de compromiso para someter ante ese Tribunal el diferendo limítrofe con Honduras. El funcionario viajó con los abogados Alfredo Martínez Moreno y Francisco Roberto Lima, miembros de la Dirección General de Límites, a cargo del abogado y periodista Abel Salazar Rodezno. Este último dijo que la delegación salvadoreña adquirió ese compromiso con Honduras al reunirse en Esquipulas el 24 de mayo de este año. También viajará a La Haya el Cancellier hondureño Carlos López Contreras. El Director de Límites dijo que El Salvador se someterá a la jurisdicción de la Corte para que defina el problema de las fronteras, el insular y el de los espacios marítimos, que no fue resuelto por un tratado general.

—Favor pase a la página 9.